
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Про відзнаку Надвірнянської  

районної державної адміністрації  

та Надвірнянської районної ради 

 

 На підставі статей 6, 39, 41 Закону України “Про місцеві державні 

адміністрації”, частини сьомої статті 55 Закону України “Про місцеве 

самоврядування в Україні”, Закону України “Про правовий режим воєнного 

стану”, указів Президента України від 24.02.2022 № 68/2022 “Про утворення 

військових адміністрацій” та від 24.02.2022 № 64/2022 “Про введення воєнного 

стану в Україні”, затвердженого Законом України від 24.02.2022 № 2102-ІХ (із 

змінами), з метою відзначення громадян, трудових колективів, які досягли 

високого професіоналізму і значних успіхів, особистого внеску в економічну, 

науково-технічну, соціально-культурну, військову, громадську, інші сфери 

діяльності, заслуги щодо забезпечення законності, прав і свобод громадян, 

зміцнення обороноздатності держави, оборони територіальної цілісності та 

суверенітету України, вшанування звитяги, мужності та героїзму захисників 

територіальної цілісності та незалежності України, зміцнення патріотичного 

духу в суспільстві, розвитку демократії, ефективної діяльності органів 

виконавчої влади та органів місцевого самоврядування та інших сферах, а 

також з нагоди державного, професійного свята, ювілею особи або 

підприємства, установи, організації району, пам’ятних дат та історичних подій, 

інших заходів:  

 1. Встановити заохочувальну відзнаку Надвірнянської районної 

державної адміністрації та Надвірнянської районної ради – грамоту 

Надвірнянської районної державної адміністрації та Надвірнянської районної 

ради.  

 2. Затвердити Положення про грамоту Надвірнянської районної 

державної адміністрації та Надвірнянської районної ради, що додається.  

 3. Вважати таким, що втратило чинність, розпорядження Надвірнянської 

районної державної адміністрації та Надвірнянської районної ради від 

18.08.1998 №52 “Про грамоту голови районної державної адміністрації та 

голови районної ради”.  

 4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання 

розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – відділ 

управління персоналом, документообігу та звернень громадян апарату 

Надвірнянської районної державної адміністрації (С.Угринчук). 



 5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на керівника апарату 

Надвірнянської районної державної адміністрації Миколу Кравчука та 

керуючого справами виконавчого апарату Надвірнянської районної ради Ігоря 

Білогана. 

 

 

Голова районної державної  Голова  

 адміністрації – начальник  районної ради 

районної військової адміністрації   

 

 

                     Петро ХМЕЛЬОВСЬКИЙ                                    Олександр КЕНІЗ 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

ЗАТВЕРДЖЕНО 

розпорядження Надвірнянської 

районної державної (військової)  

адміністрації та Надвірнянської 

районної ради 

від ___ ________ 2025 № _____ 

  

ПОЛОЖЕННЯ 

про грамоту Надвірнянської районної державної адміністрації  

та Надвірнянської районної ради 

  

І. Загальні положення 

  

 1.1. Грамота Надвірнянської районної державної адміністрації та 

Надвірнянської районної ради (далі – Грамота) є заохоченням та формою 

відзначення громадян, трудових колективів, які досягли високого 

професіоналізму і значних успіхів, їх особистого внеску в економічну, науково-

технічну, соціально-культурну, військову, громадську, інші сфери діяльності, 

заслуги щодо забезпечення законності, прав і свобод громадян, зміцнення 

обороноздатності держави, оборони територіальної цілісності та суверенітету 

України, вшанування звитяги, мужності та героїзму захисників територіальної 

цілісності та незалежності України, зміцнення патріотичного духу в 

суспільстві, розвитку демократії, ефективної діяльності органів виконавчої 

влади та органів місцевого самоврядування, інших сферах, а також з нагоди 

державного, професійного свята, ювілею особи або підприємства, установи, 

організації району, пам’ятних дат, інших заходів та визначних подій.  

 1.2. Грамотою нагороджуються: 
  

 трудові колективи підприємств, установ, організацій, громадські 

об&apos;єднання, громадяни України, які, як правило, проживають на території 

Надвірнянського району, працюють в даному колективі не менше 3 років та 

зробили значний особистий внесок у розвиток району або мають інші 

досягнення; 

 учасники бойових дій, визначені Законом України “Про статус ветеранів 

війни, гарантії їх соціального захисту”, інші військовослужбовці, добровольці, 

правоохоронці, медичні працівники, мешканці та уродженці Надвірнянського 

району, які брали участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони 

України, захисту безпеки населення та інтересів держави внаслідок військової 

агресії російської федерації проти України, які зі зброєю в руках проявили 

звитягу, мужність та героїзм, захищаючи суверенітет, територіальну цілісність 

та незалежність України. 

            

 1.3. Грамотою можуть бути нагороджені також громадяни України, 

іноземні громадяни, особи без громадянства, за сприяння соціально-

економічному розвитку району, збагачення культурної спадщини, благодійну та 

громадську діяльність. 
  



ІІ. Порядок представлення до нагородження та вручення 

грамоти Надвірнянської районної державної адміністрації  

та Надвірнянської районної ради 

  

2.1. Визначення та представлення осіб до відзначення Грамотою 

здійснюється підприємствами, установами, організаціями незалежно від форм 

власності та господарювання, де вони працюють (проходять службу), а 

фізичних осіб-підприємців та осіб, які не працюють - за пропозицією органів 

місцевого самоврядування чи громадських організацій, з додержанням 

принципів прозорості, гласності та відкритості. 
  

 2.3. Подання про нагородження Грамотою подаються на ім&apos;я голови 

районної державної адміністрації та голови районної ради не пізніше як за 

десять днів до нагородження. 

 До подання про відзначення подається інформація про особу та її трудові 

(службові) досягнення, що стали підставою для нагородження. Для відзначення 

колективу до клопотання додається довідка про результати діяльності 

підприємства, установи чи організації за останній рік. 

 Нагороджені Грамотою можуть бути вшановані цією відзнакою повторно, 

але не раніше як через 3 роки після попереднього нагородження. В окремих 

випадках особу може бути відзначено раніше, ніж через 3 роки, за особливі 

заслуги. 

Документи, внесені з порушенням установленого порядку, не 

розглядаються. 

 2.4. Рішення про нагородження Грамотою приймається головою районної 

державної адміністрації та головою районної ради, або керівниками, які 

виконують їх обов’язки, шляхом видання розпорядження. 

2.5. Проєкти розпорядження готують структурні підрозділи районної 

державної адміністрації та/або районної ради.  

2.6. Копія розпорядження про нагородження Грамотою надсилається за 

місцем роботи (служби), проживання зазначеної у ньому особи. 

2.7. Дублікат Грамоти не видається. 
  

ІІІ. Порядок вручення грамоти Надвірнянської районної державної 

адміністрації та Надвірнянської районної ради 

  

3. Вручення Грамоти проводиться в урочистій обстановці головою 

районної державної адміністрації, головою районної ради, або за їх дорученням 

першим заступником, заступником голови районної державної адміністрації, 

заступником голови районної ради чи іншими уповноваженими особами.  

_________________________________________________ 

 


